



小歌2期过后，大乐透1000万头奖又出炉。4月10日晚开奖的大乐透第13040期，安徽一位彩友通过10元单式票幸运揽得全国唯一的1注一等奖，独享奖金1000万元。而开出这注头奖之后，大乐透奖池也顺势突破了2亿大关，目前已达2.05亿元。

大乐透送出1000万 奖池过2亿

中大号码统治前区

大乐透13040期开奖号码为“16、17、22、26、35+03、10”，前区被中大号码统治，第一、二、三等3个小区的号码都出现断档，“16、17”组合的开出，也是连号仅空缺1期后再出

江湖。斜连号、重号依然是这次开奖的主题，前区“22”与先前2期先后开出的“24-23”形成了三斜连号，而前区“35”、后区“10”都是连续2期开出的重号。这样一组号码，最终没能逃脱彩友的“围剿”，全国有1注一等奖中出，单注奖金1000万元。

安徽彩友独揽头奖

这注1000万头奖落在安徽省宣城的24768体彩网点，幸运儿是在4月9日17:30购买了一张10元单式票，票面上共有5注号码，其中1注中了全部7个开奖号码。只可惜中奖者并没有追加投注，错失独

揽1600万封顶巨奖的好机会。同期大乐透开出二等奖12注，单注奖金高达48万多元，其中有1注是追加投注击中，多得奖金28万多元，而这注追加二等奖单注总奖金则高达77万多元，可以说相当超值。

奖池突破2亿元

伴随着1000万元头奖的诞生，大乐透奖池也顺势突破了2亿元，目前已累积2.05亿元。本周六晚开奖的第13041期，彩友们也将迎来冲击更丰厚巨奖的机会，当然也要提醒大家，追加和不追加，投注额只差1元，但追加投注头奖多出的将是60%的奖金。

济南“领奖专业户” 又中足彩52万大奖

近日，省体彩中心迎来了一位领奖常客张大爷(化名)，他就是足彩胜负彩13046期的大奖得主，此次凭借一张10元票精准擒获一等奖一注，奖金516992元，二等奖一注，奖金6221元，这张10元票共中得奖金523213元。

说张大爷是“领奖专业户”一点也不为过，笔者印象中张大爷来省中心兑奖就好几次了。频频现身领奖，张大爷到底有什么独门秘诀呢？张大爷解释道：“其实也没有什么秘诀，我们是一个自发组成的足彩爱好小团队，基本上都是三五个人一起买，

因为我年纪大点，他们都放心让我来领奖，你们就能总见到我了。”

张大爷所说的足彩小团队是由几个志同道合的彩友组成的，平时聚在一起商量比赛，合买足彩。“我们这个团队各有所长，有负责统计赛事各方面数据的，有负责出投注方案的……人多力量大呀！等一会儿我领完奖还得赶回去商量今天怎么投注呢。”因为频频中奖，张大爷他们的小团队也渐渐有了名气，不少慕名而来的人都想参与进来。

(朱德慧)

8000万彩票公益金 救助贫困白血病儿童

3月20日，中国红十字会(以下简称“红基会”)召开小天使基金、天使阳光基金彩票公益金项目资助评审会，评审通过了2013年彩票公益金8000万元资助计划，其中6000万元救助贫困白血病儿童，2000万元救助贫困先心病儿童，预计全年可资助患儿2900余名。

今年获准追加3000万

“十二五”期间，中央财政专项彩票公益金计划支持中国红基会2.5亿元，每年划拨5000万元，其中3000万元用于小天使基金资助白血病患儿，2000万元用于天使阳光基金资助先天性心脏病患儿。由于贫困白血病儿童求助量持续增加，经红基会申请，财政部同意本年度追加3000万元中央彩票公益金用于白血病儿童救助，由此，彩票公益金2013年支持贫困白血病、先心病儿童救助项目资金总额达8000万元。

继续申请公益金支持

据介绍，由于上年度已通过评审但因资金不足未完成资助的患儿顺延至今年进行资助，本次评审小天使基金项目预计可使用资助款4217万元，可资助1400名白血病患儿；天使阳光基金项目预计可使用资助款1289.5

万元，可资助644名先心病患儿。首批2000名白血病患儿(余额用于递补)和618名先心病患儿名单将上网公示，后续将根据项目执行情况及时进行递补资助。

此次评审会结束后，即使8000万元全部执行完毕，仍有1500多名白血病患儿排队等待救助。“今年的这8000万元仍然是不够用的。”周魁庆说。但是，周魁庆认为未来仍然是有希望的，因为除了去年第一次申请追加的6000万元，红基会于2012年12月份又申请追加2.1亿元公益金，但这2.1亿元目前尚没有批复。“在此次的2.1亿元公益金中，我希望今年能先期批复1.2亿元用于资助等待的患儿。”周魁庆说。

2009年至2012年，中国红基会共获得彩票公益金2.3亿元支持，共为全国31个省(市、区)和新疆生产建设兵团的8019名贫困白血病、先心病患儿(其中白血病患儿6297名，先心病患儿1722名)提供了医疗资助。国家审计署和社会第三方评价机构分别对彩票公益金项目进行审计和评价，均对项目产生的社会效益表示满意，对执行情况给予好评。

买竞彩赢超值大礼 美女站长代彩友领iPhone5手机

4月8日，“竞彩普及日 抽奖送大礼”活动进行了第五期抽奖，共抽出20张中奖票，每位中奖者可获得价值5300元的iPhone5手机一部。



位中奖者可获得价值5300元的iPhone5手机一部。枣庄市第09027竞彩店一彩友揽获幸运。第二日，该店美女站长小赵代彩友领取了手机。

店内中了手机大奖，小赵尤为高兴。她说，自打竞彩普及日活动以来，竞彩难度降低，中奖更容易，同时“竞彩普及日 抽奖送大礼”活动的开展，更是让很多彩友加大了投注力度，在玩彩、中奖的同时，还有参加抽奖赢手机的机会，彩友们看赛事竞猜的热情更高了。这次抽中手机大奖

的彩友，据小赵介绍，是店内热衷竞彩的彩友，自活动以来，该彩友几乎每天都要选择“2串1”方案，且每张票均倍投99倍，4月7日他所投注的一张“2串1”彩票虽没有中奖，但被幸运地抽中了iPhone5手机。

据悉，“竞彩普及日 抽奖送大礼”活动将一直持续到6月2日。在此期间，凡以2串1或3串1投注方式购买竞彩足球胜负游戏单票金额满100元(含)，均可凭所购彩票参加抽奖，赢取价值5300元的苹果iPhone5手机。(张洁)

玩转“任选一” 滨州彩友夺金4万1

在“11选5”实战投注中，各种方法层出不穷，彩友们的投注水平也越来越高。近日，喜欢单式倍投的李先生(化名)通过自己精准的判断，收获“任选一”奖金4.1万元。

据悉，李先生是一位资深彩友，最喜欢“11选5”中任选一这个玩法，经常自己制作投注方案，进行长期投注，这样不仅提高了中奖率，选号技术也日渐纯熟。对于此次中奖，

李先生分析道：一是要认真研究号码走势，将每10期“任选一”玩法的中奖号码统计出来，做成抛物线图形，来判断未来几期的数字走向；二是将11个数字分为奇数、偶数两组，计算出

近几期这两组的出号概率，进行冷热分析，锁定奇数或者偶数后，就减少了一半的数字，这样投注难度就大大降低；三是要根据自己的经济情况，适当选择跟号方案进行倍投。(李满)

“顶呱刮”成枣庄峰城庙会风景线

近日，枣庄市峰城区又迎来了一年一度的青檀庙会，整个通往青檀寺冠世榴园风景区的庙会道路上人山人海、热闹非凡。体彩顶呱刮也来赶会，在庙会的几个路段，都设置了“顶呱刮”小卖场，卖场处黄色醒目的售票帐篷吸引着人们的眼球，成为庙会上一道靓丽的风景线。

卖场被一波又一波的人群围得水泄不通，一张张五彩缤纷的顶呱刮彩票，使人们爱不释手，不少人争相体验碰运气。一位陪女友一块儿来赶会的

小伙子小张(化名)买了一张黑旋风，竟刮出奖金60元，同时收获了20元的电话充值卡，奖金、奖品一起拿，俩人开心极了！

其他票种如“采蘑菇”、“富贵鱼”，新票“打黑8”、“基乐彩”等票面设计精美，深受人们喜爱。一位王大妈带着孙子一连刮了10张“太空寻宝”，还不过瘾，又买了几张，她乐呵呵地说：“我常去站点买彩票，没想到在会上也能有机会刮奖，那我就试试手气，也当献爱心了！”

(张洁)

